
«Für Ihre Sicherheit.»
	 Das Unternehmen und seine Dienstleistungen

«Wir sind in Ihrer Nähe.»
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      Zertifikat nach ISO 9001: 2008



Sicherheit ist ein elementares Bedürfnis und 
bildet eine wichtige Grundlage für ein positives 
Lebensgefühl. Entsprechend setzen wir uns ein: 
Securitas ist der beste Partner, wenn Menschen, 
Unternehmen oder Behörden den Alltag sicherer 
machen wollen. Damit Sie sich so frei bewegen 

Ein Leader macht keine Kompromisse. 
Seit 1907 sorgt Securitas für Sicherheit und hat sich als 
einstige Bewachungsgesellschaft zum breit abgestützten, 
dynamischen Dienstleistungsunternehmen gewandelt. 
Dank konsequenter Markt- und Kundenausrichtung steht 
Securitas heute mit mehr als 6000 Mitarbeitenden als 
führender Sicherheits-Dienstleister da.

« Nur die Besten verdienen Ihr Vertrauen. »

Als Teil der Securitas Gruppe mit ihren beiden Unterneh-
mensbereichen Sicherheitsdienstleistungen sowie Alarm- 
und Sicherheitssysteme trägt Securitas dazu bei, dass 
im Schweizer Markt beste Lösungen konzentriert verfüg-
bar sind: kompromisslos und aus einer Hand.

Securitas bietet:

für jedes Sicherheitsbedürfnis die richtige Lösung

Qualität zu transparenten Preisen

Vertrauenswürdigkeit und grosse Erfahrung

stabile, partnerschaftliche Geschäftsbeziehungen

hohe Akzeptanz in der Öffentlichkeit

Unser Leitbild:

Unser Anspruch: täglich das Vertrauen zufriedener Kunden rechtfertigen. 

Was uns unterscheidet: kompetente Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.

Unser Erfolgsrezept: konsequent kundenorientierte Prozesse.

Unsere Grundlage: ein kerngesundes, zielorientiert geführtes Unternehmen.

Unser Bestreben: die Nummer 1 für Sicherheit zu sein – heute und morgen.

können, wie Sie es gewohnt sind. Leistungsfähig-
keit hat Securitas zum Inbegriff für professionelle, 
vertrauenswürdige, wirtschaftliche Sicherheit 
gemacht. Schutz als wertvolles Gut auch in Zukunft 
zu gewährleisten, ist unser Ziel – und untermauert 
Ihre Freiheit. 



« Ihre Ansprüche bewegen sich – wir uns auch. »

Unserem Anspruch, nur die Besten einzusetzen, werden
wir zunächst mit einer sorgfältigen Selektion gerecht, 
wobei der tadellose Leumund eine wesentliche Vertrauens-
basis darstellt. Zielgerichtete Lehrgänge und Spezialaus-
bildungen sorgen in der Folge dafür, dass Securitas-
Mitarbeitende in jeder Situation aus reicher Erfahrung und 
aktuellem Wissen schöpfen können. Regelmässige 
Weiterbildungen bieten Gewähr, dass unsere Sicherheits-
profis schon heute den Aufgaben von morgen ge-
wachsen sind.

Vorsprung durch Bildung.
Ganz gleich, welches Angebot Sie aus der breiten Palette 
an Sicherheits-Dienstleistungen nutzen wollen: Bei 
Securitas haben Sie die Gewissheit, mit hoch qualifizier-
ten Partnern zusammenzuarbeiten. Diese Professionalität 
erreichen wir durch ein Schulungskonzept, das laufend 
die Bedürfnisse unserer Kunden integriert. Weil wir auf 
fortschrittliche Arbeitsbedingungen und auf ein hohes 
Mass an Eigenverantwortung setzen, dürfen Sie auf  
hoch motivierte Teams zählen.

Weiter mit modernster Technik.
Neue Herausforderungen verlangen zeitgemässe Ant-
worten. Dies gilt speziell für die Sicherheitstechnik. 
Securitas ist auf diesem Gebiet aus Tradition Pionier. 
Für eine optimale Dienstausführung ist technische Unter-
stützung ein Muss: zur sicheren Kommunikation, zu 
Kontroll- und Führungszwecken. Securitas-Einsatz-
zentralen sind rund um die Uhr Dreh- und Angelpunkt 
von Informationen für Kunden, Mitarbeitende im Einsatz, 
Polizei, Feuerwehr und Rettungskräfte.    

Seit Jahrzehnten engagiert sich das Unternehmen in der 
Forschung und Entwicklung – und präsentiert sich heute 
dank enger Zusammenarbeit innerhalb der Securitas 
Gruppe als technologischer Leader. Securitas entwickelt 
das klassische Dienstleistungsspektrum ständig weiter, 
und Sie können davon profitieren: Ein Mix aus profes
sionellen Dienstleistungen und modernsten Technologien 
senkt Kosten und ermöglicht maximale Sicherheit. 

Die Kombination von Mensch und Technik:

optimiert Kosten

steigert die Schutzwirkung

gewährleistet sicheren Informationsfluss 

führt zu guten Gesamtlösungen 

 

Die Securitas-Mitarbeiterinnen und -Mitarbeiter:

sind hoch qualifiziert und motiviert

geniessen bedürfnisgerechte Schulung

besitzen psychologisches Gespür

sind kompetent und zuverlässig 

unterstehen straffen Führungs- und Coachingstrukturen



«Die sicherste Dienstleistungspalette auf einen Blick.»

So unterschiedlich die Bedürfnisse unserer Kunden sind, 
so zielgerichtet präsentieren sich massgeschneiderte 
Leistungen aus unserem Angebot. Für Ihre einfachen, 
komplexen, kurzzeitigen oder dauernden Ansprüche ist 
Securitas der richtige Partner. 

Bewachungsdienste:

Separatbewachung

Revierbewachung

Sonderbewachungen

Veranstaltungsdienste:

Kassen- und Gelddienste

Zutrittskontrolle, Aufsichtsdienste

Ticket- und Besucherservice

Bewachung von Lokalitäten

Planung und Einsatzleitung

Sicherheitsdienste:

Ordnungsdienste

Objekt- und Wertschutz

Personenschutz

Behördendienste

Diebstahlprävention

Verkehrsdienste:

Verkehrsregelung

Parkdienste

Kontrolle Ruhender Verkehr

Geleisesicherheit

Interventions- und
Zentralendienste:

Interventionen

24-Stunden-Zentrale

Notruf und Ortung

Pikettdienste

Spezialdienstleistungen:

Beratung und Projektbüro

Ausbildung, Training

Investigation Services

Wir beraten Sie kompetent und fair, wenn es darum 
geht, in Ihrem Verantwortungsbereich ein Höchstmass 
an Sicherheit zu schaffen. Tausende von individuellen 
und erfolgreichen Projekten sind unsere beste Referenz. 
Sprechen Sie mit uns.


